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1.1. Zed vlastnosti-parametry-normové pozadavky
Rozméry
Vyska zdi h= 2.600 m
Délka zdi v pric¢ném sméru L=25.000 m
Tloustka dfiku ve vrcholu Bl= 0.700 m
Tlou$tka dfiku v paté B2= 0.700 m
Sitka zakladu zdi B= 1.200 m
Si¥ka licového vystupku zdi 0.500 m
Vyska driku zdi 1.800 m
Tloustka zdkladu zdi 0.800 m
TlousStka licového vystupku zdi 0.800 m
Sklon lice 0.000° (0:1)
Sklon rubu 0.000° (0:1)
ZatiZeni na povrchu zdi
Svislé sté&lé zatiZeni Ng= 5.75 kN/m
Svislé promé&nné zatiZeni Ng= 0.00 kN/m
Excentricita svislého zatiZeni eN= 0.20 m
Vodorovné stalé zatizeni Hg= 0.00 kN/m
Vodorovné proménné zatizeni Hg= 1.00 kN/m
Excentricita vodorovného zatiZeni eH= 1.00 m

=000 M
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Tiha zdi

Objemova tiha materidlu zdi vyg=25.000 kN/m?

Prufezova plocha zdi A= 2.220 m2

Vlastni tiha na metr zdi W= 2.220x25.000= 55.50 kN/m

Tézisté zdi v x=0.458 m, y=1.462 m (x0=0.742 m, yo=1.138 m)

Materidly zdi

Napéti v tlaku 17.00 N/mm2
Smykové napéti 0.39 N/mm2
1.2. Dilé&i soudinitele zatiZeni a vlastnosti zeminy (EC7 Tabulky A.1-A.4, EC8-5 §3.1)

Mezni stav statické rovnovahy (EQU), Mezni stav poruSeni (STR), Mezni stav poruSeni zdkladové pudy (
(EQU) (STR) (GEO)

ZatizZeni Stélé neptiznivé yGdst: 1.10 1.35 1.00
Stalé priznivé yGstb: 0.90 1.00 1.00
Proménné neptriznivé yQdst: 1.50 1.50 1.30
Proménné priznivé yQstb: 0.00 0.00 0.00

Parametry Uhel vnit¥niho t¥eni ve: 1.25 1.00 1.25

zeminy Efektivni soudrzZnost yc: 1.25 1.00 1.25
Neodvodnénad smykova pevnost ycu: 1.40 1.00 1.40
Pevnost v prostém vau: 1.40 1.00 1.40
Objemovéa tiha yw: 1.00 1.00 1.00

1.3. Vlastnosti zakladové pudy

Unosnost zakladové pudy qu=0.37 N/mm2

Uhel t¥eni mezi zdkladem zdi a zeminou =26.00°, Soucinitel t¥eni tan (@) =0.488

SoudrZnost mezi zdkladem zdi a zeminou c=30.000 N/mm2

1.4. Vypocet aktivniho zemniho tlaku (Coulombova teorie)

1.4.1. Cast zdi od y=0.000 m do y=2.600 m, Hs=2.600 m
Bod ve vrcholu A x= 0.000 m y= 0.000 m
Bod v paté B x= 0.000 m y= 2.600 m

Vlastnosti zemin
Typ zeminy : G1-ID<0.67

Objemova tiha zeminy y =21.00 kN/m?3
Objemova tiha zeminy (saturované) ys=21.50 kN/m?3
Objemova tiha vody yw=10.00 kN/m?
Uhel vnit¥niho t¥eni zakladové pudy ©=38.00°
SoudrZnost zakladové pudy c=0.000 N/mm2
Uhel sklonu zakladové ptdy B= 5.00°

Uhel sklonu rubu zdi 6= 0.00°

Uhel t¥eni mezi zeminou-zdi 5=19.00°

ZatiZeni na povrchu zeminy
5.00 kN/m2
7.00 kN/m2

St4lé rovnomérné zatizZeni g

Proménné rovnomérné zatiZeni

Q
I

Zemni tlak podle Coulombovy teorie

EQU  STR GEO Ka= cos {¢-0)
Uhel ploch Seni =45°+p/2 = 60.20 64.00 60.20° AT \[ sin(@+d)sin (@-B) |2
e lploc y poFus§n1 o o/ coszecoﬂ9+6) 1+ +
Souc¢initel aktivniho zemniho tlaku Ka= 0.315 0.228 0.315 cos(6+0) cos(6-B)
Zemni tlak g(y)=gA+y -y -Ka
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Stala zatizeni

EQU STR GEO
Zemni tlak ve vrcholu (y=vyA) gA= 1.58 1.14 1.
Zemni tlak v paté (y=yA+ 2.60m) gB= 18.78 13.59 18.
Sila od zemniho tlaku Pa= 1 (gA+gB)H Pa= 26.47 19.15 26.
Uhel sily od zemniho tlaku o = 15.20 19.00 15.20
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Pax= 25.03 18.11 25.03 kN/m
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Pay= 8.62 6.23 8.62 kN/m

Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M =-41.70 -30.17 -41.70 kNm/m

Pasobisté sily od zemniho tlaku x= 0.000 m, y= 1.666 m
Proménna zatizeni
EQU STR GEO

Zemni tlak ve vrcholu (y=yA) gA= 2.20 1.60 2.20 kN/m2
Zemni tlak v paté (y=yA+ 2.60m) gB= 2.20 1.60 2.20 kN/m2
Sila od zemniho tlaku Pa= 1 (gA+gB)H Pa= 5.72 4.16 5.72 kN/m
Uhel sily od zemniho tlaku o = 15.20 19.00 15.20 °
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Pax= 5.41 3.93 5.41 kN/m
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Pay= 1.86 1.35 1.86 kN/m
Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M = -7.03 -5.11 -7.03 kNm/m
Pasobisté sily od zemniho tlaku x= 0.000 m, y= 1.300 m
Celkem sily a momenty
Sily a momenty v paté B (x=0.000 m, y=2.600 m)
Stala zatizZeni

EQU STR GEO
Celkem vodorovna sila od zemniho tlaku Fsx= 25.03 18.11 25.03 kN/m
Celkem svisld sila od zemniho tlaku Fsy= 8.62 6.23 8.62 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = 23.38 16.91 23.38 kNm/m
Proménnd zatiZeni

EQU STR GEO
Celkem vodorovnd sila od zemniho tlaku Fsx= 5.41 3.93 5.41 kN/m
Celkem svisléd sila od zemniho tlaku Fsy= 1.86 1.35 1.86 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = 7.03 5.11 7.03 kNm/m

1.5. Vypocet pasivniho zemniho tlaku (Rankinova teorie)

1.5.1. Cast zdi od y=1.800 m do y=2.600 m, Hs=0.800 m

Bod ve vrcholu A x= 1.200 m y= 1.800 m
Bod v paté B x= 1.200 m y= 2.600 m
A
Vlastnosti zemin
Typ zeminy F3-Pevna, Sr<0.8
Objemovéa tiha zeminy y =18.00 kN/m?
Objemovéa tiha zeminy (saturované) ys=20.00 kN/m? HS
Objemovéa tiha vody yw=10.00 kN/m?3
Uhel vnit¥niho t¥eni zakladové pudy ©=26.00°
Soudrznost zakladové pudy c=30.000 N/mm2
Uhel sklonu zakladové ptdy = 0.00° B
Zemni tlak na svisly povrch o= 0.00°
Uhel tf¥eni mezi zeminou-zdi 5= 0.00°
Zemni tlak podle Coulombovy teorie
EQU  STR GEO cos {¢+6)
Uhel plochy poruseni p=45°-¢/2 = 34.60 32.00 34.60°

Souc¢initel pasivniho zemniho tlaku Kp= 2.101 2.561 2.101

Zemni tlak qg(y)=gA+y -y -Kp

Ko™ cos %0 cos(8-5) [_Mﬂ]z
cos(6-8) cos(6-B)
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Stala zatizeni
EQU STR GEO

Zemni tlak ve vrcholu (y=vyA) gA= 0.00 0.00 0.00 kN/m “n
Zemni tlak v paté (y=yA+ 0.80m) gB=-30.25 -36.88 -30.25 kN/mE%

Sila od zemniho tlaku Pa= 1 (gA+gB)H Pp= 12.10 14.75 12.10 kN/m

Uhel sily od zemniho tlaku o= 0.00 0.00 0.00 ° F&

Sila od zemniho tlaku ve x sméru Ppx=-12.10 -14.75 -12.10 kN/m

Sila od zemniho tlaku ve y sméru Ppy= 0.00 0.00 0.00 kN/m

Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M = 28.23 34.41 28.23 kNm/m
Pasobisté sily od zemniho tlaku x= 1.200 m, y= 2.333 m

Celkem sily a momenty

Sily a momenty v paté B (x=1.200 m, y=2.600 m)

Stala zatiZeni

EQU STR GEO
Celkem vodorovnad sila od zemniho tlaku Fsx=-12.10 -14.75 -12.10 kN/m
Celkem svisléd sila od zemniho tlaku Fsy= 0.00 0.00 0.00 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = -3.23 -3.94 -3.23 kNm/m

1.6. Posouzeni stability zdi (EQU)

1.6.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (EQU)

Zatizeni vyl - y2 Fx Fy b4 %
[kKN/m] [kN/m] [m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.60 25.03 8.62 0.000 1.666
PritiZeni z&sypu (proménné) Pg 0.00- 2.60 5.41 1.86 0.000 1.300
Pasivni zemni tlak Pp 1.80- 2.60 -12.10 0.00 1.200 2.333
Tiha zdi W 0.00 55.50 0.458 1.462
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ng 0.00 5.75 0.200 0.000
Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hg 1.00 0.00 0.350 -1.000
1.6.2. Posouzeni unosnosti zakladové pudy (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

Posouzeni na 0.90x(Vlastni tiha+svislé stalé zatizZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné zatizZeni ve

(v) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kKN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m]

Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.60 27.53 9.48 1.200 0.934 14.34
PritiZeni z&sypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.60 8.12 2.79 1.200 1.300 7.20 —*Xo
Tiha zdi W x0.90 0.00 49.95 0.742 1.138 -37.06
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx0.90 0.00 5.17 1.000 2.600 -5.17
Vod. zatizZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.50 1.50 0.00 0.850 3.600 5.40

Soucet= 67.39 -15.29
Soucet svislych sil = 67.39 kN/m
Soudet moment® k licovému vystupku = -15.29 kNm/m i Eﬁ

Soucet momentl ke stredu zakladu 25.14 kNm/m
Excentricita ec=25.14/67.39=0.373m, ec>1.200/6=0.200m q

Tlak v zeminé g=0.198 N/mm2 Bg=0.681 m

Efektivni zaklad L=1.200-2x0.373= 0.454 m (EC7 Annex D)

Unosnost zakladové pady Rd=L -qu/yM=0.454x(1000x0.37)/1.40= 119.99 kN/m

Posouzeni uUnosnosti Vd=67.39 < Rd=119.99 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)
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Posouzeni na 1.10x(Vlastni tiha+svislé stalé zatizZeni ve vrcholu)+1l.50x(svislé proménné zatizZeni ve

(v) vl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kKN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m]

Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.60 27.53 9.48 1.200 0.934 14.34
PritiZeni z&sypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.60 8.12 2.79 1.200 1.300 7.20
Tiha zdi W x1.10 0.00 61.05 0.742 1.138 -45.30
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stdlé) Ngx1.10 0.00 6.33 1.000 2.600 -6.33
Vod. zatizZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.50 1.50 0.00 0.850 3.600 5.40

Soucet= 79.65 -24.69
Soucéet svislych sil = 79.65 kN/m
SouSet moment® k licovému vystupku = -24.69 kNm/m i Eﬁ
Soucet momentl ke stredu zakladu = 23.10 kNm/m

Excentricita ec=23.10/79.65=0.290m, ec>1.200/6=0.200m
Tlak v zeminé g=0.171 N/mm2 Bg=0.930 m
Efektivni zaklad L=1.200-2x0.290= 0.620 m

Unosnost zakladové pudy Rd=L -qu/yM=0.620x(1000x0.37) /1.40= 163.86 kN/m

(EC7 Annex D)

Posouzeni uUnosnosti Vd=79.65 < Rd=163.86 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)
1.6.3. Posouzeni porusSeni od pfeklopeni (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.200,y=2.600 m)
(v) vl - y2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo- f:x\\ M
[kN/m] [kN/m] [m] [m]  [kNm/m] [kNm/m] E Y
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.60 27.53 9.48 1.200 0.934 25.72 11.37 o
PritiZeni zasypu (proménné) Pgxl1.50 0.00- 2.60 8.12 2.79 1.200 1.300 10.54 3.34
Tiha zdi W x0.90 0.00 49.95 0.742 1.138 0.00 37.06 Xo
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx0.90 0.00 5.17 1.000 2.600 0.00 5.17
Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.50 1.50 0.00 0.850 3.600 5.40 0.00
Soucet= 41.66 56.94
Soucet aktivnich momentu = 41.66 kNm/m
Soucet pasivnich momentd = 56.94 kNm/m
Posouzeni preklopeni Med=41.66 < Mrd=56.94 kNm/m, Posouzeni vyhovuje
1.6.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(v ) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.60 27.53 0.00 9.48
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.60 8.12 0.00 2.79
Pasivni zemni tlak Ppx0.90 1.80- 2.60 0.00 10.89 0.00
Tiha zdi W x0.90 0.00 0.00 49.95
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx0.90 0.00 0.00 5.17
Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.50 1.50 0.00 0.00 E=QB+J&BH@)
Soucet= 37.15 10.89 67.39
Tf¥eni zeminy Rd=Vd-tane/yM= 67.39xtan(26.00°)/1.25= 26.29 kN/m

SoudrZnost zeminy Rd=A -cu/yM 1000x0.681x30.000/1.25=16340.23 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrznosti zanedbéany)
37.15 kN/m
(10.89+26.29) 37.18 kN/m

Posouzeni posunuti Hd=37.15 < Rd=37.18 kN/m,

Soucet aktivnich sil

Soucet pasivnich sil

Posouzeni vyhovuje

(EC7 §6.5.3. 10)
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1.7. Posouzeni stability zdi (STR)

1.7.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (STR)

Zatizeni vl - y2 Fx Fy X %
[KN/m]  [KN/m] [m]  [m] =
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.60 18.11 6.23 0.000 1.666
PritiZeni zasypu (proménné) Pg 0.00- 2.60 3.93 1.35 0.000 1.300 ‘EP/
Pasivni zemni tlak Pp 1.80- 2.60 =-14.75 0.00 1.200 2.333
Tiha zdi W 0.00 55.50 0.458 1.462
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ng 0.00 5.75 0.200 0.000 > X0
Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hg 1.00 0.00 0.350 -1.000
1.7.2. Posouzeni unosnosti zakladové pudy (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, $6.5.2)
Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné zatiZeni ve
Hm
(v) vyl - vy2 Fx Fy X0 yo M F
[kN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m] »
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.60 24.45 8.41 1.200 0.934 12.73
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.60 5.90 2.03 1.200 1.300 5.24 ——*Xo
Tiha zdi W x1.00 0.00 55.50 0.742 1.138 -41.18
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx1.00 0.00 5.75 1.000 2.600 -5.75
Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.50 1.50 0.00 0.850 3.600 5.40
Soucet= 71.69 -23.56
Soucet svislych sil = 71.69 kN/m
Soucet momentl k licovému vystupku = -23.56 kNm/m i Bq
Soucet momentl ke st¥edu zakladu = 19.45 kNm/m
Excentricita ec=19.45/71.69=0.271m, ec>1.200/6=0.200m q LJ/LJ/LJ/LJ/L//
Tlak v zeminé g=0.145 N/mm2 Bg=0.986 m

Efektivni zédklad L=1.200-2x0.271= 0.657 m
Unosnost zakladové pudy

Posouzeni unosnosti Vd=71.69 < Rd=243.09 kN/m, Posouzen

(EC7 Annex D)

Rd=L 'qu/yM=0.657x (1000x0.37) /1.00= 243.09 kN/m

i vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)

Posouzeni na 1.35x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve

vrcholu)+1.50x (svislé proménné zatiZeni ve

(v) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kKN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.60 24.45 8.41 1.200 0.934 12.73
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.60 5.90 2.03 1.200 1.300 5.24
Tiha zdi W x1.35 0.00 74.93 0.742 1.138 -55.59
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl.35 0.00 7.76 1.000 2.600 -7.76
Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.50 1.50 0.00 0.850 3.600 5.40
Soucet= 93.13 -39.98
Soucet svislych sil = 93.13 kN/m
Soucet momentl k licovému vystupku = -39.98 kNm/m
Soucet momentli ke stfedu zdkladu = 15.90 kNm/m

ec=15.90/93.13=0.171m, ec<=1.200/6=0.200m
gl=0.144 N/mm2 g2=0.011 N/mm2
Efektivni zaklad L=1.200-2x0.171= 0.859 m

Excentricita
Tlak v zeminé

Unosnost zakladové puady

Posouzeni unosnosti Vd=93.13 < Rd=317.83 kN/m, Posouzen

(EC7 Annex D)

Rd=L -qu/yM=0.859% (1000x0.37) /1.00= 317.83 kN/m

i vyhovuje (EC7 Eg.2.2, Eg.6.1)
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1.7.3. Posouzeni porusSeni od pfeklopeni (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo0=0,yo=0) (x=1.200,y=2.600 m)
(v) yl - y2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo- '::XK M
[kKN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m] E n
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.60 24.45 8.41 1.200 0.934 22.83  10.10 VI
PritiZeni zésypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.60 5.90 2.03 1.200 1.300 7.66 2.43
Tiha zdi W x1.00 0.00 55.50 0.742 1.138 0.00 41.18 Xo
Svis. zatiZeni ve vrcholu (st&lé) Ngx1.00 0.00 5.75 1.000 2.600 0.00 5.75
Vod. zatizZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.50 1.50 0.00 0.850 3.600 5.40 0.00
Soucet= 35.89 59.46
Soucet aktivnich momentd = 35.89 kNm/m
Soucet pasivnich momentd = 59.46 kNm/m
Posouzeni preklopeni Med=35.89 < Mrd=59.46 kNm/m, Posouzeni vyhovuje
1.7.4. Posouzeni poruSeni od posunuti (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, $6.5.3)

(v) yl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]

Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.60 24.45 0.00 8.41
PritiZeni z&sypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.60 5.90 0.00 2.03
Pasivni zemni tlak Ppx1.00 1.80- 2.60 0.00 14.75 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00 55.50
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx1.00 0.00 0.00 5.75
Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.50 1.50 0.00 0.00
Soucet= 31.85 14.75 71.69

Tteni zeminy  Rd=Vd-tane/yM= 71.69xtan(26.00°)/1.00= 34.97 kN/m

SoudrZnost zeminy Rd=A -cu/yM = 1000x0.986x30.000/1.00=29582.37 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrznosti zanedbany) (EC7 §6.5.3. 10)

Soucet aktivnich sil = 31.85 kN/m

Soucet pasivnich sil (14.75+34.97) = 49.72 kN/m

Posouzeni posunuti Hd=31.85 < Rd=49.72 kN/m, Posouzeni vyhovuje

1.8. Posouzeni stability zdi (GEO)
1.8.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (GEO)
Zatizeni yl - y2 Fx Fy b4 %
[kN/m] [kN/m] [m] [m]

Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.60 25.03 8.62 0.000 1.666

PritiZeni zasypu (proménné) Pg 0.00- 2.60 5.41 1.86 0.000 1.300

Pasivni zemni tlak Pp 1.80- 2.60 -12.10 0.00 1.200 2.333

Tiha zdi W 0.00 55.50 0.458 1.462

Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ng 0.00 5.75 0.200 0.000

Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hg 1.00 0.00 0.350 -1.000
1.8.2. Posouzeni unosnosti zdkladové pudy (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)
Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatizZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné zatizZeni ve

M
(v) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M R
[kKN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m] %

Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.60 25.03 8.62 1.200 0.934 13.04

PritiZeni z&sypu (proménné) Pgx1.30 0.00- 2.60 7.03 2.42 1.200 1.300 6.24 ——>Xp
Tiha zdi W x1.00 0.00 55.50 0.742 1.138 -41.18

Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl1.00 0.00 5.75 1.000 2.600 -5.75

Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.30 1.30 0.00 0.850 3.600 4.68

Soucet= 72.29 -22.97
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72.29 kN/m
Soucet momentt k licovému vystupku = -22.97 kNm/m I E%]

SouCet momentll ke st¥edu zékladu = 20.40 kNm/m
Excentricita ec=20.40/72.29=0.282m, ec>1.200/6=0.200m q

Tlak v zeminé g=0.152 N/mm2 Bg=0.953 m

Soucet svislych sil

Efektivni zaklad L=1.200-2x0.282= 0.636 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové pudy Rd=L -qu/yM=0.636x(1000x0.37)/1.40= 168.09 kN/m
Posouzeni uUnosnosti Vd=72.29 < Rd=168.09 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eg.2.2, Eg.6.1)

Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+1l.30x(svislé proménné zatiZeni ve

(v) vyl - vy2 Fx Fy X0 yo M
[kKN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.60 25.03 8.62 1.200 0.934 13.04
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.30 0.00- 2.60 7.03 2.42 1.200 1.300 6.24
Tiha zdi W x1.00 0.00 55.50 0.742 1.138 -41.18
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl1.00 0.00 5.75 1.000 2.600 -5.75
Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.30 1.30 0.00 0.850 3.600 4.68
Soucet= 72.29 -22.97
Soucet svislych sil = 72.29 kN/m

Soucet momentl k licovému vystupku -22.97 kNm/m i Eh

Soucet momentl ke st¥edu zakladu = 20.40 kNm/m
Excentricita ec=20.40/72.29=0.282m, ec>1.200/6=0.200m q

Tlak v zeminé g=0.152 N/mm2 Bg=0.953 m

Efektivni zaklad L=1.200-2x0.282= 0.636 m (EC7 Annex D)

Unosnost zakladové puady RdA=L -qu/yM=0.636x(1000x0.37) /1.40= 168.09 kN/m

Posouzeni unosnosti Vd=72.29 < Rd=168.09 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eg.2.2, Eg.6.1)
1.8.3. Posouzeni poruSeni od pfeklopeni (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)

Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.200,y=2.600 m)

(v) vyl - y2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo- f:xk M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m] E v
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.60 25.03 8.62 1.200 0.934 23.38 10.34 o
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.30 0.00- 2.60 7.03 2.42 1.200 1.300 9.14 2.90
Tiha zdi W x1.00 0.00 55.50 0.742 1.138 0.00 41.18 Xo
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx1.00 0.00 5.75 1.000 2.600 0.00 5.75
Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.30 1.30 0.00 0.850 3.600 4.68 0.00
Soucet= 37.20 60.17

SouCet aktivnich momentu = 37.20 kNm/m
Soucet pasivnich momentd = 60.17 kNm/m

Posouzeni preklopeni Med=37.20 < Mrd=60.17 kNm/m, Posouzeni vyhovuje

1.8.4. Posouzeni poruSeni od posunuti (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(v) yl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.60 25.03 0.00 8.62
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.30 0.00- 2.60 7.03 0.00 2.42
Pasivni zemni tlak Ppx1.00 1.80- 2.60 0.00 12.10 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00 55.50
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx1.00 0.00 0.00 5.75
Vod. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Hgxl.30 1.30 0.00 0.00 E=c3;v;wn@)
Soucet= 33.36 12.10 72.29

T¥eni zeminy Rd=Vd-tang/yM= 72.29xtan(26.00°)/1.25= 28.21 kN/m

SoudrZnost zeminy Rd=A-cu/yM = 1000x0.953x%30.000/1.25=22881.84 kN/m

(pasivni sily od efektivni soudrznosti zanedbany) (EC7 §6.5.3. 10)
Soucet aktivnich sil = 33.36 kN/m
Soucet pasivnich sil (12.10+28.21) = 40.31 kN/m

Posouzeni posunuti Hd=33.36 < Rd=40.31 kN/m, Posouzeni vyhovuje
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1.9. Navrh dfiku zdi

1.9.1. ZatiZeni 1.35x(stalé nepfiznivé)+1.00x(stdlé p¥iznivé)+1.50x (proménné nepfiz.)

Sily (v té&Zzisti prufezu) a napéti v d¥iku zdi
x, y:t&zisté prufezu, b:8itka prufezu, e:excentricita

Fx:vodorovna sila, Fy:svisld sila, M:moment, e/b:relativni excentricita

0l,02, 1t : normdlova napéti v prUfezu, smykové napéti, Bqg:efektivni Sitka priufezu
% x b Fx Fy M e/b ol o2 Bg/B T ~
[m] [m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m] [N/mm2] [N/mm2 ] [N/mm2 ]
0.36 0.350 0.700 3.23 12.65 1.25 -0.142 -0.033 -0.003 1.000 0.005 P
0.72 0.350 0.700 5.77 19.81 2.55 -0.184 -0.060 0.000 0.949 0.008
1.08 0.350 0.700 9.07 27.26 4.80 -0.251 -0.104 0.000 0.746 0.013
1.44 0.350 0.700 13.19 34.98 8.29 -0.339 -0.206 0.000 0.484 0.019 o
1.80 0.350 0.700 18.09 42.95 3.30 -0.443 -0.712 0.000 0.172 0.026

1.9.2. Posouzeni napéti podle EC6 EN1996-1-1:2005

Posouzeni normdlovych napéti Ned<=Nrd (EC6 §6.1)
Svisla inosnost Nrd=®.fk.t/yM, Svislt navrhovi zatvenv Ned (EC6 §6.1.2)
o=1-2e/t, @ redukéni souc¢initel unosnosti pro Stihlost a excentricitu zatiZeni
e=excentricita zatiZeni+es, es=mimotradnd excentricita=h/450, h=vyska zdi)
fk charakteristickd pevnost v tlaku fk=17.00 N/mm2
yM= 2.50, yM diléi soucinitel materidlu

% t Fy M e/t o} Ned Nrd

[m] [m] [kN/m] [kNm/m] [kN/m] [kN/m]

0.36 0.700 12.65 1.25 0.143 0.714 12.65 3398.64 (Ned<=Nrd)
0.72 0.700 19.81 2.55 0.186 0.628 19.81 2989.28 (Ned<=Nrd)
1.08 0.700 27.26 4.80 0.254 0.492 27.26 2341.92 (Ned<=Nrd)
1.44 0.700 34.98 8.29 0.344 0.312 34.98 1485.12 (Ned<=Nrd)
1.80 0.700 42.95 13.30 0.449 0.102 42.95 485.52  (Ned<=Nrd)

Navrh na smyk Ved<=Vrd (EC6 §6.2.1)
Smykovo tnosnost Vrd=fvk-t/yM, Noavrhova posouvajvcvy svla Ved (EC6 §6.2.1)
fvk=fvko+0.40xod ,od navrhovi tlakovi naputv (EC6 §3.6.2)
fvko smykova pevnost p¥i nulovém tlaku fvko= 0.39 MPa
yM= 2.50, yM diléi soucinitel materidlu

y t Fx od Ved Vrd

[m] [m] [kN/m] [N/mm2] [kN/m] [kN/m]

0.36 0.700 3.23 0.018 3.23 111.22 (Ved<=Vrd)

0.72 0.700 5.77 0.028 5.77 112.34 (Ved<=Vrd)

1.08 0.700 9.07 0.039 9.07 113.57 (Ved<=Vrd)

1.44 0.700 13.19 0.050 13.19 114.80 (Ved<=Vrd)

1.80 0.700 18.09 0.061 18.09 116.03 (Ved<=Vrd)
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2. Opérna zed - SZ 7di B aC

Gravitaéni opérna zed
(EC2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1990-1-1:2002, EC7 EN1997-1-1:2004, EC8 EN1998-5:2004, +NA-CSN:2007)

Mg=5.00KM
Mg=S. 00k M

Beton C180C20
wg=25.00 kMm2
& =13.60 MPa
Tvik=0.32 MPa

phi=25.00"
C=0. 000 MY mim?
delta=19.00"
we=21.00 EMTE

210

phi=25.00"
=1E8.000 Hirmme

g| gets-oo0

B | w-15.00 knre

ukzan]

£.200
1.100

§=25.00"

o=16.000 N'miIm®

qu=0. 20 mm?

2.1. Zed vlastnosti-parametry-normové pozZadavky H N
~ e.
Rozméry X4 pach é/////
VysSka zdi h= 2.100 m
Délka zdi v pricéném sméru L=44.000 m
Tloustka driku ve vrcholu Bl= 0.600 m VV F%
Tloustka dfiku v patd B2= 0.800 m /
Sirka zakladu zdi B=1.100 m Yo
Sitka licového vystupku zdi 0.300 m
Vyska dfiku zdi 1.300 m —
Tloustka zakladu zdi 0.800 m EZ?
TlousStka licového vystupku zdi 0.800 m Fb o
Sklon lice 8.746° (1:6.50) y > Xo
Sklon rubu 0.000° (0:1) v
ZatiZeni na povrchu zdi
Svislé sté&lé zatiZeni Ng= 5.00 kN/m
Svislé proménné zatiZeni Ng= 5.00 kN/m
Excentricita svislého zatizeni eN= 0.30 m
Vodorovné stédlé zatiZeni Hg= 0.00 kN/m
Vodorovné proménné zatiZeni Hg= 0.00 kN/m
Excentricita vodorovného zatizZeni eH= 0.00 m
Tiha zdi
Objemova tiha materidlu zdi yg=25.000 kN/m?3
Pritrezova plocha zdi A= 1.790 m2
Vlastni tiha na metr zdi W= 1.790x25.000= 44.75 kN/m
Té&zZisté zdi v x=0.450 m, y=1.182 m (x0=0.650 m, yo=0.918 m)
BETONexpress Lesprojekt Krnov s.r.o 10
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Materialy zdi
Napéti v tlaku 13.60 N/mm2
Smykové napéti 0.33 N/mm2

2.2. Diléi souéinitele zatiZeni a vlastnosti zeminy (EC7 Tabulky A.1-A.4, EC8-5 §3.1)

Mezni stav statické rovnovahy (EQU), Mezni stav poruSeni

ZatizZeni Stalé nepriznivé
Stélé priznivé
Proménné nepfiznivé
Proménné ptiznivé

Parametry Uhel vnit#¥niho t¥eni

zeminy Efektivni soudrZnost

Neodvodnénad smykova pevnost
Pevnost v prostém
Objemovéa tiha

2.3. Vlastnosti zakladové pudy

Unosnost zakladové pady
Uhel t¥eni mezi zdkladem zdi a zeminou

Soudrznost mezi zdkladem zdi a zeminou

2.4. Vypocet aktivniho zemniho tlaku (Coulombova

(STR), Mezni stav poruSeni zakladové ptdy (

(EQU) (STR) (GEO)
yGdst: 1.10 1.35 1.00
yGstb: 0.90 1.00 1.00
yodst: 1.50 1.50 1.30
yQstb: 0.00 0.00 0.00
vo: 1.25 1.00 1.25
yc: 1.25 1.00 1.25
ycu: 1.40 1.00 1.40
yaqu: 1.40 1.00 1.40
yw: 1.00 1.00 1.00

qu=0.30 N/mm2
=25.00°, Soucdinitel t¥eni
c=16.000 N/mm2

tan (p)=0.466

2.4.1. Cast zdi od y=0.000 m do y=2.100 m,

Bod ve vrcholu A x= 0.000 m y= 0.000 m
Bod v paté B x= 0.000 m y= 2.100 m

Vlastnosti zemin
G1-ID<0.67

Objemova tiha zeminy

Typ zeminy

Objemovéa tiha zeminy (saturované)
Objemova tiha vody

Uhel vnit¥niho t¥eni zdkladové pudy
SoudrZnost zakladové pldy

Uhel sklonu zakladové ptdy

Uhel sklonu rubu zdi

Uhel t¥eni mezi zeminou-zdi

ZatiZeni na povrchu zeminy

Stadlé rovnomérné zatizeni
Proménné rovnomérné zatizeni

Zemni tlak podle Coulombovy teorie

EQU

Uhel plochy poruSeni p=45°+¢/2 =

Souc¢initel aktivniho zemniho tlaku Ka= 0.

Zemni tlak qg(y)=gA+y -y -Ka

Stala zatizZeni

Zemni tlak ve vrcholu (y=yA)
(y=yA+ 2.10m)

1 (gA+gB)H

Zemni tlak v paté
Sila
Uhel
Sila
Sila

od zemniho tlaku Pa=

sily od zemniho tlaku
od zemniho tlaku ve x sméru
od zemniho tlaku ve y sméru

Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0)

Plisobisté sily od zemniho tlaku x= 0.000

teorie)
Hs=2.100 m
da
y =21.00 kN/m3
ys=21.50 kN/m?3
yw=10.00 kN/m?3
©=38.00° Og
c=0.000 N/mm2
B=27.00°
6= 0.00°
5=19.00°
0.00 kN/m2
4.00 kN/m2
2
STR GEO Ka= cos (9-6)
60.20 64.00 60.20° AT in(@+d)sin (@) |2
cos %0 cos(6+0) |1+ sin(@+3)sin
516 0.319 0.516 cos(6+0) cos(6-B)
EQU STR GEO
gA= 0.00 0.00 0.00 kN/m “n
gB= 22.76 14.07 22.76 kN/mE%
Pa= 23.90 14.77 23.90 kN/m
o = 15.20 19.00 15.20 ° F&
Pax= 22.60 13.97 22.60 kN/m
Pay= 7.78 4.81 7.78 kN/m
M =-31.64 -19.56 -31.64 kNm/m
m, y= 1.400 m
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Proménna zatizZeni

EQU STR GEO
Zemni tlak ve vrcholu (y=vyA) gA= 2.06 1.28 2.06 kN/m2
Zemni tlak v paté (y=yA+ 2.10m) gB= 2.06 1.28 2.06 kN/m2
Sila od zemniho tlaku Pa= 1 (gA+gB)H Pa= 4.33 2.69 4.33 kN/m
Uhel sily od zemniho tlaku o = 15.20 19.00 15.20 °
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Pax= 4.09 2.54 4.09 kN/m
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Pay= 1.41 0.88 1.41 kN/m
Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M = -4.29 -2.67 -4.29 kNm/m
Pasobisté sily od zemniho tlaku x= 0.000 m, y= 1.050 m
Celkem sily a momenty
Sily a momenty v paté B (x=0.000 m, y=2.100 m)
Stala zatizZeni
EQU STR GEO
Celkem vodorovnad sila od zemniho tlaku Fsx= 22.60 13.97 22.60 kN/m
Celkem svisld sila od zemniho tlaku Fsy= 7.78 4.81 7.78 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = 15.82 9.78 15.82 kNm/m
Proménnd zatizZeni
EQU STR GEO
Celkem vodorovnd sila od zemniho tlaku Fsx= 4.09 2.54 4.09 kN/m
Celkem svisld sila od zemniho tlaku Fsy= 1.41 0.88 1.41 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = 4.29 2.67 4.29 kNm/m
2.5. Vypocet pasivniho zemniho tlaku (Rankinova teorie)
2.5.1. Cast zdi od y=1.300 m do y=2.100 m, Hs=0.800 m
Bod ve vrcholu A x= 1.100 m y= 1.300 m
Bod v paté B x= 1.100 m y= 2.100 m
A
Vlastnosti zemin
Typ zeminy F3-Pevnéa, Sr>=0.
Objemovéa tiha zeminy y =18.00 kN/m?
Objemova tiha zeminy (saturované) ys=20.00 kN/m?3 HS
Objemovéa tiha vody yw=10.00 kN/m?3
Uhel vnit¥niho t¥eni zdkladové pudy ©=25.00°
SoudrZnost zakladové pudy c=16.000 N/mm2
Uhel sklonu zakladové ptdy B= 0.00° B
Zemni tlak na svisly povrch o= 0.00°
Uhel t¥eni mezi zeminou-zdi 3= 0.00°
Zemni tlak podle Coulombovy teorie
EQU  STR GFO _ cos (¢+6)
Uhel plochy porudeni 0=45°-¢/2 = 35.00 32.50 35.00° Kp_cosze c0s(6-5) [V (@+d)sin (9+B) 2
Souc¢initel pasivniho zemniho tlaku Kp= 2.040 2.464 2.040 cos(6-8) cos(6-B)
Zemni tlak qg(y)=gA+y -y -Kp
Stala zatizeni
EQU STR GEO
Zemni tlak ve vrcholu (y=yA) gA= 0.00 0.00 0.00 kN/m “n
Zemni tlak v paté (y=yA+ 0.80m) gB=-29.38 -35.48 -29.38 kN/mE&
Sila od zemniho tlaku Pa= 1 (gA+gB)H Pp= 11.75 14.19 11.75 kN/m
Uhel sily od zemniho tlaku a = 0.00 0.00 0.00 ° F&
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Ppx=-11.75 -14.19 -11.75 kN/m
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Ppy= 0.00 0.00 0.00 kN/m
Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M = 21.54 26.01 21.54 kNm/m

Pusobisté sily od zemniho tlaku x= 1.100 m,

y=1.833 m

BETONexpress
software by RUNET (c)

Lesprojekt Krnov s.r.o

12

13/05/2013 7:50:16



Parkovisté pod budovou Karla Capka 07/05/2013 Str. 13

Celkem sily a momenty

Sily a momenty v paté B (x=1.100 m, y=2.100 m)

Stala zatiZeni

EQU STR GEO
Celkem vodorovnd sila od zemniho tlaku Fsx=-11.75 -14.19 -11.75 kN/m
Celkem svisld sila od zemniho tlaku Fsy= 0.00 0.00 0.00 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = -3.14 -3.79 -3.14 kNm/m
2.6. Posouzeni stability zdi (EQU)
2.6.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (EQU)
Zatizeni vyl - vy2 Fx Fy X %
[KN/m]  [kN/m] [m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.10 22.60 7.78 0.000 1.400
PritiZeni z&sypu (proménné) Pg 0.00- 2.10 4.09 1.41 0.000 1.050
Pasivni zemni tlak Pp 1.30- 2.10 -11.75 0.00 1.100 1.833
Tiha zdi W 0.00 44.75 0.450 1.182
Svis. zatiZeni ve vrcholu (sté&lé) Ng 0.00 5.00 0.300 0.000
Svis. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Ng 0.00 5.00 0.300 0.000
2.6.2. Posouzeni uUnosnosti zakladové pidy (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

Posouzeni na 0.90x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné zatiZeni ve

M
(v) vl - y2 Fx Fy X0 yo M F
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] ? Y
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.10 24.86 8.56 1.100 0.700 7.99
PritiZeni z&sypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.10 6.14 2.12 1.100 1.050 4.11 —*Xo
Tiha zdi W x0.90 0.00 40.27 0.650 0.918 -26.18
Svis. zatiZeni ve vrcholu (st&lé) Ngx0.90 0.00 4.50 0.800 2.100 -3.60
Soucet= 55.45 -17.68
Soucet svislych sil = 55.45 kN/m
Soudet moment® k licovému vystupku = -17.68 kNm/m i Eﬁ

Soucet momentu ke stfedu zékladu = 12.82 kNm/m
Excentricita ec=12.82/55.45=0.231m, ec>1.100/6=0.183m q

Tlak v zeminé g=0.116 N/mm2 Bg=0.956 m

Efektivni zaklad L=1.100-2x0.231= 0.638 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové pudy Rd=L -qu/yM=0.638x(1000x0.30) /1.40= 136.71 kN/m
Posouzeni uUnosnosti Vd=55.45 < Rd=136.71 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)

Posouzeni na 1.10x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+1l.50x(svislé proménné zatiZeni ve

(v) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M

[kN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m]

Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.10 24.86 8.56 1.100 0.700 7.99
PritiZeni zasypu (promé&nné) Pgx1.50 0.00- 2.10 6.14 2.12 1.100 1.050 4.11
Tiha zdi W x1.10 0.00 49.23 0.650 0.918 -32.00
Svis. zatiZeni ve vrcholu (st&lé) Ngxl.10 0.00 5.50 0.800 2.100 -4.40
Svis. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Ngxl.50 0.00 7.50 0.800 2.100 -6.00
Soucet= 72.91 -30.30
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Soucet svislych sil = 72.91 kN/m
Soucet momentt k licovému vystupku = -30.30 kNm/m
SouCet momentll ke st¥edu zékladu = 9.80 kNm/m

(EC7 Annex D)

ec=9.80/72.91=0.134m, ec<=1.100/6=0.183m
gl=0.115 N/mm2 g2=0.018 N/mm2
Efektivni zdklad L=1.100-2x0.134= 0.831 m
Rd=L -qu/yM=0.831x(1000x0.30) /1.40= 178.07 kN/m
Posouzeni unosnosti Vd=72.91 < Rd=178.07 kN/m,

Excentricita
Tlak v zeminé

Unosnost zakladové pudy

Posouzeni vyhovuje (EC7 Eg.2.2, Eq.6.1)

2.6.3. Posouzeni porusSeni od p¥eklopeni (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)

Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.100,y=2.100 m)
(v) vl - y2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo- f:x\\ M
[KN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m] E nt
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.10 24.86 8.56 1.100 0.700 17.40 9.42 oo
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.10 6.14 2.12 1.100 1.050 6.44 2.32
Tiha zdi W x0.90 0.00 40.27 0.650 0.918 0.00 26.18 X0
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx0.90 0.00 4.50 0.800 2.100 0.00 3.60
Soucet= 23.84 41.52

Soucet aktivnich momentd = 23.84 kNm/m

Soucet pasivnich momentd = 41.52 kNm/m

Posouzeni preklopeni Med=23.84 < Mrd=41.52 kNm/m, Posouzeni vyhovuje

2.6.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(v ) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy

[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.10 24.86 0.00 8.56
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.10 6.14 0.00 2.12
Pasivni zemni tlak Ppx0.90 1.30- 2.10 0.00 10.57 0.00
Tiha zdi W x0.90 0.00 0.00 40.27
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx0.90 0.00 0.00 4.50 L —

Souet= 31.00 10.57 55.45 Fs=c.B+W.tan(p)

T¥eni zeminy Rd=Vd-tang/yM= 55.45xtan(25.00°)/1.25= 20.69 kN/m

SoudrZnost zeminy Rd=A -cu/yM = 1000x0.956x16.000/1.25=12241.95 kN/m

(pasivni sily od efektivni soudrznosti zanedbany) (EC7 §6.5.3. 10)
Souc¢et aktivnich sil = 31.00 kN/m
Soucet pasivnich sil (10.57+20.69) = 31.26 kN/m

Posouzeni posunuti Hd=31.00 < Rd=31.26 kN/m, Posouzeni vyhovuje

2.7. Posouzeni stability zdi (STR)

2.7.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (STR)

Zatizeni vyl - y2 Fx Fy X % F{qgi
[KN/m] [kN/m] [m] [m] X< Zl
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.10 13.97 4.81 0.000 1.400
PritiZeni z&sypu (proménné) Pg 0.00- 2.10 2.54 0.88 0.000 1.050 w Py
Pasivni zemni tlak Pp 1.30- 2.10 -14.19 0.00 1.100 1.833 vo l
Tiha zdi W 0.00 44.75 0.450 1.182 ==
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ng 0.00 5.00 0.300 0.000 _ﬁ:’ Xo
Svis. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Ng 0.00 5.00 0.300 0.000 v
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2.7.2. Posouzeni uUnosnosti zakladové pidy (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)
Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné zatiZeni ve
M
(v) vl - y2 Fx Fy X0 yo M R
[KN/m] [kN/m] [m]  [m]  [kNm/m] ¥
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.10 18.86 6.49 1.100 0.700 6.06
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.10 3.81 1.32 1.100 1.050 2.55 —*Xo
Tiha zdi W x1.00 0.00 44.75 0.650 0.918 -29.09
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx1.00 0.00 5.00 0.800 2.100 -4.00
Soucet= 57.56 -24.48
Soucet svislych sil = 57.56 kN/m
Soucet momentt k licovému vystupku = -24.48 kNm/m
SouCet momentll ke st¥edu zékladu = 7.18 kNm/m q1LJ/£J/LJ/LJ’ﬂJ/Jq2
Excentricita ec=7.18/57.56=0.125m, ec<=1.100/6=0.183m

Tlak v zeminé gl=0.088 N/mm2 g2=0.017 N/mm2
Efektivni zaklad L=1.100-2x0.125= 0.851 m
Unosnost zakladové pudy

Posouzeni unosnosti Vd=57.56 < Rd=255.30 kN/m, Pos

(EC7 Annex D)

Rd=L -qu/yM=0.851x (1000x0.30) /1.00= 255.30 kN/m

ouzeni vyhovuje (EC7 Eg.2.2, Eq.6.1)

Posouzeni na 1.35x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+1l.50x(svislé proménné zatiZeni ve

(v) vyl - vy2 Fx Fy X0 yo M
[kKN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m]

Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.10 18.86 6.49 1.100 0.700 6.06
PritiZeni zasypu (proménné) Pgxl1.50 0.00- 2.10 3.81 1.32 1.100 1.050 2.55
Tiha zdi W x1.35 0.00 60.41 0.650 0.918 -39.27
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl.35 0.00 6.75 0.800 2.100 -5.40
Svis. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Ngxl.50 0.00 7.50 0.800 2.100 -6.00

Soucet= 82.47 -42.06
Soucet svislych sil = 82.47 kN/m
Soucet momentll k licovému vystupku = -42.06 kNm/m
Soucet momentld ke stfedu zdkladu = 3.30 kNm/m q1/J/LJ/LJ/LJ/LJ/Jq2
Excentricita ec=3.30/82.47=0.040m, ec<=1.100/6=0.183m

Tlak v zeminé gl=0.091 N/mm2 g2=0.059 N/mm2
Efektivni zdklad L=1.100-2x0.040= 1.020 m
Unosnost zakladové puady

(EC7 Annex D)

Rd=L -qu/yM=1.020x (1000x0.30) /1.00= 306.00 kN/m

Posouzeni unosnosti Vd=82.47 < Rd=306.00 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eg.2.2, Eg.6.1)
2.7.3. Posouzeni poruSeni od pfeklopeni (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.100,y=2.100 m)
(v) vyl - y2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo- f:xk M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m] E v
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.10 18.86 6.49 1.100 0.700 13.20  7.14 %o
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.10 3.81 1.32 1.100 1.050 4.00 1.46
Tiha zdi W x1.00 0.00 44.75 0.650 0.918 0.00 29.09 Xo
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stdlé) Ngx1.00 0.00 5.00 0.800 2.100 0.00 4.00
Soucet= 17.20 41.69
Soucet aktivnich momentd = 17.20 kNm/m
Soucet pasivnich momentd = 41.69 kNm/m

Posouzeni preklopeni Med=17.20 < Mrd=41.69 kNm/m,

Posouzeni vyhovuje
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2.7.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, $6.5.3)
(v) vl - y2 Fx+ Fx- Fy

[kKN/m] [kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.10 18.86 0.00 6.49
PritiZeni z&sypu (proménné) Pgx1.50 0.00- 2.10 3.81 0.00 1.32
Pasivni zemni tlak Ppx1.00 1.30- 2.10 0.00 14.19 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00 44.75
Svis. zatiZeni ve vrcholu (st&lé) Ngx1.00 0.00 0.00 5.00 ! —>
Soudet= 22.67 14.19 57.56 Fs =c.B+W.tan(p)
Ttreni zeminy  Rd=Vd-tane/yM= 57.56xtan(25.00°)/1.00= 26.84 kN/m
SoudrZnost zeminy Rd=A -cu/yM = 1000x1.100x16.000/1.00=17600.00 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrzZnosti zanedbany) (EC7 §6.5.3. 10)
Soucet aktivnich sil = 22.67 kN/m
Soucet pasivnich sil (14.19+26.84) = 41.03 kN/m
Posouzeni posunuti Hd=22.67 < Rd=41.03 kN/m, Posouzeni vyhovuje
2.8. Posouzeni stability zdi (GEO)
2.8.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (GEO)
ZatizZzeni vyl - y2 Fx Fy X %
[kN/m]  [kN/m] [m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.10 22.60 7.78 0.000 1.400
P¥itiZeni zasypu (proménné) Pg 0.00- 2.10 4.09 1.41 0.000 1.050
Pasivni zemni tlak Pp 1.30- 2.10 -11.75 0.00 1.100 1.833
Tiha zdi W 0.00 44.75 0.450 1.182
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ng 0.00 5.00 0.300 0.000
Svis. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Ng 0.00 5.00 0.300 0.000
2.8.2. Posouzeni unosnosti zakladové pidy (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, $6.5.2)
Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné zatiZeni ve
FA_| M
(v) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M F,
[kN/m] [kN/m] [m]  [m]  [kNm/m] %
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.10 22.60 7.78 1.100 0.700 7.26
PritiZeni zasypu (promé&nné) Pgx1.30 0.00- 2.10 5.32 1.83 1.100 1.050 3.56 —>Xo
Tiha zdi W x1.00 0.00 44.75 0.650 0.918 -29.09
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl1.00 0.00 5.00 0.800 2.100 -4.00
Soucet= 59.36 -22.27
Soucet svislych sil = 59.36 kN/m
Soucet momentl k licovému vystupku = =-22.27 kNm/m
Soucet momentl ke st¥edu zakladu = 10.38 kNm/m

Excentricita ec=10.38/59.36=0.175m, ec<=1.100/6=0.183m
Tlak v zeminé gl=0.105 N/mm2 g2=0.002 N/mm2
Efektivni zdklad L=1.100-2x0.175= 0.750 m

Unosnost zakladové puady

Rd=L -qu/yM=0.750x (1000x0.30) /1.40= 160.71 kN/m

(EC7 Annex D)

Posouzeni unosnosti Vd=59.36 < Rd=160.71 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eg.2.2, Eg.6.1)
Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatizZeni ve vrcholu)+1l.30x(svislé proménné zatizZeni ve
(v) vl - y2 Fx Fy X0 yo M
[KN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m]

Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.10 22.60 7.78 1.100 0.700 7.26
PritiZeni z&sypu (proménné) Pgx1.30 0.00- 2.10 5.32 1.83 1.100 1.050 3.56
Tiha zdi W x1.00 0.00 44.75 0.650 0.918 -29.09
Svis. zatiZeni ve vrcholu (st&lé) Ngx1.00 0.00 5.00 0.800 2.100 -4.00
Svis. zatiZeni ve vrcholu (prom.) Ngxl.30 0.00 6.50 0.800 2.100 -5.20

SoucCet= 65.86 -27.47
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Soucet svislych sil = 65.86 kN/m
Soucet momentl k licovému vystupku = -27.47 kNm/m
SouCet momentll ke st¥edu zékladu = 8.75 kNm/m

Excentricita ec=8.75/65.86=0.133m, ec<=1.100/6=0.183m
gl=0.103 N/mm2 g2=0.016 N/mm2
Efektivni zdklad L=1.100-2x0.133= 0.834 m
Rd=L -qu/yM=0.834x(1000x0.30) /1.40= 178.71 kN/m

Posouzeni uUnosnosti Vd=65.86 < Rd=178.71 kN/m,

Tlak v zeminé

Unosnost zakladové pudy

Posouzeni vyhovuje

2.8.3. Posouzeni poruSeni od pteklopeni (GEO)

(EC7 EN1997-1-1:2004,

(EC7 Annex D)
(EC7 Eg.2.2, Eq.6.1)

§9.7.4)

Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.100,y=2.100 m)
(v) vl - y2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo- f:x\\ M
[kKN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m] E Y
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.10 22.60 7.78 1.100 0.700 15.82 8.56 o
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.30 0.00- 2.10 5.32 1.83 1.100 1.050 5.58 2.01
Tiha zdi W x1.00 0.00 44.75 0.650 0.918 0.00 29.09 X0
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl1.00 0.00 5.00 0.800 2.100 0.00 4.00
Soucet= 21.40 43.66
Soucet aktivnich momentu = 21.40 kNm/m
Soucet pasivnich momentd = 43.66 kNm/m

Posouzeni preklopeni Med=21.40 < Mrd=43.66 kNm/m, Posouzeni vyhovuje

§9.7.3, §6.5.3)

2.8.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004,
(v ) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.10 22.60 0.00 7.78
PritiZeni zasypu (proménné) Pgx1.30 0.00- 2.10 5.32 0.00 1.83
Pasivni zemni tlak Ppx1.00 1.30- 2.10 0.00 11.75 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00 44.75
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl1.00 0.00 0.00 5.00
Soucet= 27.92 11.75 59.36
T¥eni zeminy Rd=Vd-tang/yM= 59.36xtan(25.00°)/1.25= 22.14 kN/m

SoudrZnost zeminy Rd=A -cu/yM = 1000x1.100x16.000/1.25=14080.00 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrznosti zanedbany)

Souc¢et aktivnich sil = 27.92 kN/m

Soucet pasivnich sil (11.75+22.14) = 33.89 kN/m

Posouzeni posunuti Hd=27.92 < Rd=33.89 kN/m, Posouzeni vyhovuje

2.9. Navrh dfiku zdi

2.9.1. ZatiZeni 1.35x(stdlé nepf¥iznivé)+1.00x(stalé p¥iznivé)+1l.50x (proménné nep¥iz.)

- —
Fs =c.B+W.tan(p)

(EC7 §6.5.3. 10)

Sily (v té&zisti prufezu) a napéti v d¥iku zdi

x, y:t&zisté prufezu, b:8itka prufezu, e:excentricita

Fx:vodorovna sila, Fy:svisld sila, M:moment, e/b:relativni excentricita

cl,02, 1T normalova napéti v prtfrezu, smykové napéti, Bg:efektivni $ifka prurezu

% x b Fx Fy M e/b ol o2 Bg/B T ~

[m] [m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m] [N/mm2] [N/mm2 ] [N/mm2 ]

0.26 0.320 0.640  0.76  9.29 -0.29 0.048 -0.010 -0.019 1.000 0.001 P
0.52 0.340 0.680  2.09 14.04 -0.47 0.049 -0.015 -0.027 1.000 0.003

0.78 0.360 0.720  4.03 19.26 -0.39 0.028 -0.022 -0.031 1.000 0.006

1.04 0.380 0.760  6.51 24.92  0.07 -0.004 -0.033 -0.032 1.000 0.009 o
1.30 0.400 0.800  9.58 31.04  1.01 -0.041 -0.048 -0.029 1.000 0.012
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2.9.2. Posouzeni napéti podle EC6 EN1996-1-1:2005

Posouzeni normalovych napéti Ned<=Nrd (EC6 §6.1)
Svisla inosnost Nrd=®.fk.t/yM, Svislt navrhovi zatvenv Ned (EC6 §6.1.2)

d=1-2e/t, @ redukéni souc¢initel UGnosnosti pro Stihlost a excentricitu zatizeni
e=excentricita zatiZenites, es=mimotfadnd excentricita=h/450, h=vyska zdi)

fk charakteristickd pevnost v tlaku fk=13.60 N/mm2

yM= 2.50, yM diléi soulinitel materidlu

% t Fy M e/t @ Ned Nrd
[m] [m] [kN/m] [kNm/m] [kN/m] [kN/m]
0.26 0.640 9.29 -0.29 0.049 0.902 9.29 3140.40 (Ned<=Nrd)
0.52 0.680 14.04 -0.47 0.051 0.898 14.04 3321.88 (Ned<=Nrd)
0.78 0.720 19.26 -0.39 0.030 0.940 19.26 3681.79 (Ned<=Nrd)
1.04 0.760 24.92 0.07 0.007 0.986 24.92 4076.52  (Ned<=Nrd)
1.30 0.800 31.04 1.01 0.045 0.910 31.04 3960.32 (Ned<=Nrd)
Navrh na smyk Ved<=Vrd (EC6 §6.2.1)
Smykovor tnosnost Vrd=fvk-t/yM, Navrhova posouvajvcvy svla Ved (EC6 §6.2.1)
fvk=fvko+0.40xod ,od navrhovi tlakovi napptv (EC6 §3.6.2)

fvko smykové pevnost p¥i nulovém tlaku fvko= 0.33 MPa
yM= 2.50, yM dilc¢i soucinitel materidlu

y t Fx od Ved Vrd

[m] [m] [kN/m] [N/mm2] [kN/m] [kN/m]

0.26 0.640 0.76 0.015 0.76 86.02 (Ved<=Vrd)

0.52 0.680 2.09 0.021 2.09 92.04 (Ved<=Vzrd)

0.78 0.720 4.03 0.027 4.03 98.15 (Ved<=Vzrd)

1.04 0.760 6.51 0.033 6.51 104.33 (Ved<=Vzrd)

1.30 0.800 9.58 0.039 9.58 110.59 (Ved<=Vzrd)
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3. Opérna zed - SV zed’ D
Gravitaéni opérna zed
(EC2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1990-1-1:2002, EC7 EN1997-1-1:2004, EC8 EN1998-5:2004, +NA-CSN:2007)
MNg=2. 25K M
Mg=0.00kM
Beton C16/C20
wg=25.00 kMm2
i =12.60 MF3
Tvik= 0.33 MPa
[ phi-35.00°
0. D00 N
delta=17.50"
We=20.00 kMNTE
200
E T phi=zs.00" i
=30, 000 N mim®
defta=0.00"
g We=135.00 KN g
. i 0.20p }
0.800
§=26.00"
=30, 000 Nemim®
Qu=0. 37 mim?
3.1. Zed vlastnosti-parametry-normové pozZadavky H N
- e. e
Rozmér
% X £ é/////
VysSka zdi h= 1.500 m
Délka zdi v pricéném sméru L=17.000 m
Tloustka driku ve vrcholu Bl= 0.400 m W Pa
Tloustka dfiku v paté B2= 0.600 m /
Sirka zakladu zdi B= 0.800 m Yo
Sitka licového vystupku zdi 0.200 m
Vyska diiku zdi 0.700 m =7
Tloustka zakladu zdi 0.800 m =|
TlousStka licového vystupku zdi 0.800 m P
. o p » X
Sklon lice 15.945% (1:3.50) Y
Sklon rubu 0.000° (0:1) v
ZatiZeni na povrchu zdi
Svislé sté&lé zatiZeni Ng= 2.25 kN/m
Svislé proménné zatiZeni Ng= 0.00 kN/m
Excentricita svislého zatizeni eN= 0.30 m
Vodorovné stédlé zatiZeni Hg= 0.00 kN/m
Vodorovné proménné zatiZeni Hg= 0.00 kN/m
Excentricita vodorovného zatizZeni eH= 0.00 m
Tiha zdi
Objemova tiha materidlu zdi yg=25.000 kN/m?3
Pritrezova plocha zdi A= 0.990 m2
Vlastni tiha na metr zdi W= 0.990x25.000= 24.75 kN/m
Té&zZisté zdi v %x=0.348 m, y=0.843 m (x0=0.452 m, yo=0.657 m)
BETONexpress Lesprojekt Krnov s.r.o i
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Materialy zdi
Napéti v tlaku 13.60 N/mm2
Smykové napéti 0.33 N/mm2

3.2. Diléi souéinitele zatiZeni a vlastnosti zeminy (EC7 Tabulky A.1-A.4, EC8-5 §3.1)

Mezni stav statické rovnovahy (EQU),

ZatizZeni Stalé nepriznivé
Stélé priznivé
Proménné nepfiznivé
Proménné ptiznivé

Parametry Uhel vnit#¥niho t¥eni

zeminy Efektivni soudrZnost

Neodvodnénad smykova pevnost
Pevnost v prostém
Objemovéa tiha

3.3. Vlastnosti zakladové pudy

Unosnost zakladové pady
Uhel t¥eni mezi zdkladem zdi a zeminou

Soudrznost mezi zdkladem zdi a zeminou

3.4. Vypocet aktivniho zemniho tlaku (Coulombova

Mezni stav poruSeni

=26.00°,

(STR), Mezni

(EQU) (STR) (GEO)
yGdst: 1.10 1.35 1
yGstb: 0.90 1.00 1
yQdst: 1.50 1.50 1
yQstb: 0.00 0.00 0
ve: 1.25 1.00 1
yc: 1.25 1.00 1
ycu: 1.40 1.00 1
yaqu: 1.40 1.00 1
yw: 1.00 1.00 1

qu=0.37 N/mm2
Soucinitel treni
c=30.000 N/mm2

teorie)

3.4.1. Cast zdi od y=0.000 m do y=1.500 m, Hs=1.

500 m

Bod ve vrcholu A x= 0.000 m y= 0.000 m
Bod v paté B x= 0.000 m y= 1.500 m

Vlastnosti zemin
G2-1ID<0.67
Objemova tiha zeminy

Typ zeminy

Objemovéa tiha zeminy (saturované)
Objemova tiha vody

y =20.00 kN/m?
ys=21.00 kN/m?3
yw=10.00 kN/m?

Uhel vnit¥niho t¥eni zakladové pudy ©=35.00°
Soudrznost zakladové pudy c=0.000 N/mm2
Uhel sklonu zakladové ptdy = 8.00°
Uhel sklonu rubu zdi 6= 0.00°
Uhel t¥eni mezi zeminou-zdi 5=17.50°
Zemni tlak podle Coulombovy teorie

EQU STR GEO
Uhel plochy poruseni 0=45°+¢/2 = 59.00 62.50 59.00°
Souc¢initel aktivniho zemniho tlaku Ka= 0.363 0.269 0.363
Zemni tlak g(y)=gA+y 'y ‘Ka
Stala zatizZeni

EQU STR

Zemni tlak ve vrcholu (y=yA) gA= 0.00
Zemni tlak v paté (y=yA+ 1.50m) gB= 10.89
Sila od zemniho tlaku Pa= 1 (gA+gB)H Pa= 8.17
Uhel sily od zemniho tlaku o = 14.00
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Pax= 7.79 5.77
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Pay= 2.46 1.82
Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M = -7.79 -5.77
Pusobisdté sily od zemniho tlaku x= 0.000 m, y= 1.000 m

stav poruSeni zakladové pudy (

.00
.00
.30
.00

.25
.25
.40
.40
.00

tan (p)=0.488

da
Os
cos H¢-0)
KA cocorg) |1, | SOOI ()
cos “0 cos(6+
(6+9) [ cos(6+0) cos(B- B)]
GEO
0.00 0.00 kN/m
8.07 10.89 kN/ “n
6.05 8.17 kN/m
17.50 14.00 ° F&
7.79 kN/m
2.46 kN/m
-7.79 kNm/m

BETONexpress
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Celkem sily a momenty

Sily a momenty v paté B (x=0.000 m,

Stala zatiZeni

Celkem vodorovnad sila od zemniho tlaku Fsx=

Celkem svisld sila od zemniho tlaku Fsy=

Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms =

y=1.500 m)

EQU STR
7.79 5.77
2.46 1.82
3.89 2.88

3.5. Vypocet pasivniho zemniho tlaku (Rankinova teorie)

GEO

7.79 kN/m
2.46 kN/m
3.89 kNm/m

3.5.1. Cast zdi od y=0.700 m do y=1.500 m, Hs=0.800 m

Bod ve vrcholu A x= 0.800 m y= 0.700 m
Bod v paté B x= 0.800 m y= 1.500 m

Vlastnosti zemin

Typ zeminy F3-Pevna, Sr<0.8
Objemova tiha zeminy

Objemovéa tiha zeminy (saturované)
Objemova tiha vody

Uhel vnit¥niho t¥eni zdkladové pudy
SoudrZnost zakladové pldy

Uhel sklonu zakladové ptdy

Zemni tlak na svisly povrch

Uhel t¥eni mezi zeminou-zdi

Zemni tlak podle Coulombovy teorie
EQU

Uhel plochy poruseni p=45°-¢/2 =

y =18.00 kN/m?
ys=20.00 kN/m?3
yw=10.00 kN/m?

©=26.00°

c=30.000 N/mm2

B= 0.00°
6= 0.00°
5= 0.00°

STR GEO

34.60 32.00 34.60°

Souc¢initel pasivniho zemniho tlaku Kp= 2.101 2.561 2.101

Zemni tlak qg(y)=gA+y -y -Kp

Stala zatiZeni

cos (p+6)

Ko™ cos %0 cos(8-5) [_Mﬂ]z
cos(6-8) cos(6-B)

EQU STR GEO

Zemni tlak ve vrcholu (y=yA) gA= 0.00 0.00 0.00 kN/m “n
Zemni tlak v paté (y=yA+ 0.80m) gB=-30.25 -36.88 -30.25 kN/mE%
Sila od zemniho tlaku Pa= 1 (gA+gB)H Pp= 12.10 14.75 12.10 kN/m
Uhel sily od zemniho tlaku a = 0.00 0.00 0.00 ° F&
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Ppx=-12.10 -14.75 -12.10 kN/m
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Ppy= 0.00 0.00 0.00 kN/m
Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M = 14.92 18.19 14.92 kNm/m
Pusobisté sily od zemniho tlaku x= 0.800 m, y= 1.233 m
Celkem sily a momenty
Sily a momenty v paté B (x=0.800 m, y=1.500 m)
Stala zatizeni

EQU STR GEO
Celkem vodorovnd sila od zemniho tlaku Fsx=-12.10 -14.75 -12.10 kN/m
Celkem svisléa sila od zemniho tlaku Fsy= 0.00 0.00 0.00 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = -3.23 -3.94 -3.23 kNm/m

BETONexpress
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3.6. Posouzeni stability zdi (EQU)

3.6.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (EQU)

Zatizeni vl - y2 Fx Fy X %
[kN/m]  [kN/m] [m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 1.50 7.79 2.46 0.000 1.000 w P
Pasivni zemni tlak Pp 0.70- 1.50 -12.10 0.00 0.800 1.233 Yo l
Tiha zdi ) 0.00 24.75 0.348 0.843 ==
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ng 0.00 2.25 0.300 0.000 _ﬁ:’ Xo
Y
v
3.6.2. Posouzeni unosnosti zakladové pudy (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

Posouzeni na 0.90x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné zatiZeni ve

(v) vl - y2 Fx Fy X0 yo M

[kN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 1.50 8.57 2.71 0.800 0.500 2.11
—> X0
Tiha zdi W x0.90 0.00 22.27 0.452 0.657 -10.07
Svis. zatiZeni ve vrcholu (sté&lé) Ngx0.90 0.00 2.02 0.500 1.500 -1.01
Soucet= 27.00 -8.97
Soucet svislych sil = 27.00 kN/m

Soucet momentl k licovému vystupku -8.97 kNm/m

Souc¢et momentl ke stredu zakladu = 1.83 kNm/m q1LJ/LJ/LJ/LJ/ﬂJ,Jq2
Excentricita ec=1.83/27.00=0.068m, ec<=0.800/6=0.133m

Tlak v zeminé gl=0.051 N/mm2 g2=0.017 N/mm2

Efektivni zaklad L=0.800-2x0.068= 0.664 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové pudy Rd=L -qu/yM=0.664x(1000x0.37)/1.40= 175.49 kN/m
Posouzeni uUnosnosti Vd=27.00 < Rd=175.49 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)

Posouzeni na 1.10x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+1l.50x(svislé proménné zatiZeni ve

(v) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 1.50 8.57 2.71 0.800 0.500 2.11
Tiha zdi W x1.10 0.00 27.23 0.452 0.657 -12.31
Svis. zatiZeni ve vrcholu (st&lé) Ngxl.10 0.00 2.48 0.500 1.500 -1.23
Soucet= 32.42 -11.43
Soucet svislych sil = 32.42 kN/m

Soucet momentt k licovému vystupku = -11.43 kNm/m

SouCet momentl ke st¥edu zékladu = 1.54 kNm/m q1LJ/LJ/LJ/LJ,ﬁJ,Jq2
Excentricita ec=1.54/32.42=0.048m, ec<=0.800/6=0.133m

Tlak v zeminé gl=0.055 N/mm2 g2=0.026 N/mm2

Efektivni zdklad L=0.800-2x0.048= 0.705 m (EC7 Annex D)

Unosnost zakladové pudy Rd=L -qu/yM=0.705x (1000x0.37) /1.40= 186.32 kN/m

Posouzeni uUnosnosti Vd=32.42 < Rd=186.32 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Egq.2.2, Eg.6.1)
3.6.3. Posouzeni porusSeni od pfeklopeni (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, $§9.7.4)

Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo0=0,yo=0) (x=0.800,y=1.500 m)

(v) yl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ Mo- Fx /:I
[kKN/m] [kN/m] [m] [m]  [kNm/m] [kNm/m] Yo Fyv
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 1.50 8.57 2.71 0.800 0.500 4.28 2.17 t
Tiha zdi W x0.90 0.00 22.27 0.452 0.657 0.00 10.07
L—»xp
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx0.90 0.00 2.02 0.500 1.500 0.00 1.01
Soucet= 4.28 13.25
Soucet aktivnich momentu = 4.28 kNm/m
Soucet pasivnich momentd = 13.25 kNm/m
Posouzeni preklopeni Med=4.28 < Mrd=13.25 kNm/m, Posouzeni vyhovuje
BETONexpress Lesprojekt Krnov s.r.o 22
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3.6.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(v) vl - y2 Fx+ Fx- Fy

[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 1.50 8.57 0.00 2.71
Pasivni zemni tlak Ppx0.90 0.70- 1.50 0.00 10.89 0.00
Tiha zdi W x0.90 0.00 0.00 22.27
Svis. zatiZeni ve vrcholu (st&lé) Ngx0.90 0.00 0.00 2.02
Soucet= 8.57 10.89 27.00

Fs =c.B+W.tan)

T¥eni zeminy Rd=Vd -tang/yM= 27.00xtan(26.00°)/1.25= 10.54 kN/m

SoudrZnost zeminy Rd=A -cu/yM = 1000x0.800x30.000/1.25=19200.00 kN/m

(pasivni sily od efektivni soudrZnosti zanedbany) (EC7 §6.5.3. 10)
Soucet aktivnich sil = 8.57 kN/m
Soucet pasivnich sil (10.89+10.54) = 21.43 kN/m

Posouzeni posunuti Hd=8.57 < Rd=21.43 kN/m, Posouzeni vyhovuje

3.7. Posouzeni stability zdi (STR)

3.7.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (STR)

p
€n e
Zatizeni vyl - y2 Fx Fy X % X< — 2:”
[kN/m] [kN/m] [m] [m] P
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 1.50 5.77 1.82 0.000 1.000 w 2
Pasivni zemni tlak Pp 0.70- 1.50 -14.75 0.00 0.800 1.233 Yo l
Tiha zdi W 0.00 24.75 0.348 0.843 ==
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ng 0.00 2.25 0.300 0.000 P Xo
v
3.7.2. Posouzeni unosnosti zakladové pudy (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, $6.5.2)

Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné zatiZeni ve

(v) yl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 1.50 7.79 2.46 0.800 0.500 1.92
—> X0
Tiha zdi W x1.00 0.00 24.75 0.452 0.657 -11.19
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngx1.00 0.00 2.25 0.500 1.500 -1.12
Soucet= 29.46 -10.39

Soucet svislych sil = 29.46 kN/m

Soucet momentt k licovému vystupku = -10.39 kNm/m

Soucet momentu ke stfedu zdkladu = 1.39 kNm/m q1LJ/£J/LJ/LJ,ﬂJ,Jq2
Excentricita ec=1.39/29.46=0.047m, ec<=0.800/6=0.133m

Tlak v zeminé gl=0.050 N/mm2 g2=0.024 N/mm2

Efektivni zéaklad L=0.800-2x0.047= 0.706 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové pudy Rd=L -qu/yM=0.706x(1000x0.37) /1.00= 261.22 kN/m
Posouzeni unosnosti Vd=29.46 < Rd=261.22 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)

Posouzeni na 1.35x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+1l.50x(svislé proménné zatiZeni ve

(v) vyl - vy2 Fx Fy X0 yo M
[kKN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 1.50 7.79 2.46 0.800 0.500 1.92
Tiha zdi W x1.35 0.00 33.41 0.452 0.657 -15.11
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl.35 0.00 3.04 0.500 1.500 -1.51
Soucet= 38.91 -14.70
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Soucet svislych sil = 38.91 kN/m
Soucet momentt k licovému vystupku = -14.70 kNm/m
SouCet momentll ke st¥edu zékladu = 0.86 kNm/m

Excentricita ec=0.86/38.91=0.022m,
gql=0.057 N/mm2

Efektivni zdklad L=0.800-2x0.022= 0.756 m

Tlak v zeminé

Unosnost zakladové pudy
Posouzeni unosnosti Vd=38.91 < Rd=279.72 kN/m,

ec<=0.800/6=0.133m
g2=0.041 N/mm2

Rd=L -qu/yM=0.756x(1000x0.37) /1.00= 279.72 kN/m

Posouzeni vyhovuje

3.7.3. Posouzeni poruseni od pfeklopeni (STR)

(EC7 Annex D)

(EC7 Eq.2.2, Eq.6.1)

(EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)

Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=0.800,y=1.500 m)
(v) vl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ Mo- Fx /:'
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m] Yo ﬁm
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 1.50 7.79 2.46 0.800 0.500 3.89 1.97 1
Tiha zdi W x1.00 0.00 24.75 0.452 0.657 0.00 11.19
— X0
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl1.00 0.00 2.25 0.500 1.500 0.00 1.12
Soucet= 3.89 14.28
SoucCet aktivnich momentd = 3.89 kNm/m
Soucet pasivnich momentd = 14.28 kNm/m
Posouzeni preklopeni Med=3.89 < Mrd=14.28 kNm/m, Posouzeni vyhovuje
3.7.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(v) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 1.50 7.79 0.00 2.46
Pasivni zemni tlak Ppx1.00 0.70- 1.50 0.00 14.75 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00 24.75
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl1.00 0.00 0.00 2.25
Kot —
Soudet= 7.79 14.75 29.46 Fo =cB+W.an()
T¥eni zeminy Rd=Vd-tang/yM= 29.46xtan(26.00°)/1.00= 14.37 kN/m

SoudrZnost zeminy Rd=A -cu/yM

1000x0.800x30.000/1.00=24000.00 kN/m

(pasivni sily od efektivni soudrznosti zanedbany)

Soucet aktivnich sil = 7.79 kN/m
Soucet pasivnich sil (14.75+14.37) = 29.12 kN/m
Posouzeni posunuti Hd=7.79 < Rd=29.12 kN/m, Posouzeni vyhovuje

3.8. Posouzeni stability zdi (GEO)

3.8.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (GEO)

(EC7 §6.5.3. 10)

Zatizeni vyl - y2 Fx Fy b4 %
[kKN/m]  [kN/m] [m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 1.50 7.79 2.46 0.000 1.000
Pasivni zemni tlak Pp 0.70- 1.50 -12.10 0.00 0.800 1.233
Tiha zdi W 0.00 24.75 0.348 0.843
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ng 0.00 2.25 0.300 0.000
3.8.2. Posouzeni unosnosti zakladové pudy (GEO)

Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné zatizZeni ve

(EC7 EN1997-1-1:2004,

§6.5.2)

(v) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kKN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 1.50 7.79 2.46 0.800 0.500 1.92
— X0
Tiha zdi W x1.00 0.00 24.75 0.452 0.657 -11.19
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl1.00 0.00 2.25 0.500 1.500 -1.12
Soucet= 29.46 -10.39
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Soucet svislych sil

29.46 kN/m

Soucet momentt k licovému vystupku = -10.39 kNm/m
Soucet momentl ke st¥edu zakladu

1.39 kNm/m q1Wq2
Excentricita ec=1.39/29.46=0.047m, ec<=0.800/6=0.133m

Tlak v zeminé gl=0.050 N/mm2 g2=0.024 N/mm2

Efektivni zaklad L=0.800-2x0.047= 0.706 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové pudy Rd=L -qu/yM=0.706x(1000x0.37) /1.40= 186.59 kN/m
Posouzeni uUnosnosti Vd=29.46 < Rd=186.59 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eg.2.2, Eg.6.1)

Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+1l.30x(svislé proménné zatiZeni ve

(v) vyl - vy2 Fx Fy X0 yo M
[kKN/m]  [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 1.50 7.79 2.46 0.800 0.500 1.92
Tiha zdi W x1.00 0.00 24.75 0.452 0.657 -11.19
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl1.00 0.00 2.25 0.500 1.500 -1.12
Soucet= 29.46 -10.39

Soucet svislych sil = 29.46 kN/m

Soucet momentl k licovému vystupku = -10.39 kNm/m

SouCet momentll ke st¥edu zékladu = 1.39 kNm/m q1LJ/£J/LJ/LJ,LJ,Jq2
Excentricita ec=1.39/29.46=0.047m, ec<=0.800/6=0.133m

Tlak v zeminé gl=0.050 N/mm2 g2=0.024 N/mm2

Efektivni zédklad L=0.800-2x0.047= 0.706 m (EC7 Annex D)

Unosnost zakladové pady Rd=L ‘qu/yM=0.706x (1000x0.37) /1.40= 186.59 kN/m

Posouzeni unosnosti Vd=29.46 < Rd=186.59 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eg.2.2, Eg.6.1)
3.8.3. Posouzeni porusSeni od pfeklopeni (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)

Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo0=0,yo=0) (x=0.800,y=1.500 m)

(v) vl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ Mo- Fx /;I
[kN/m] [kN/m] [m] [m]  [kNm/m] [kNm/m] Yo Fyv
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 1.50 7.79 2.46 0.800 0.500 3.89 1.97 1
Tiha zdi W x1.00 0.00 24.75 0.452 0.657 0.00 11.19
L—»xp
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl1.00 0.00 2.25 0.500 1.500 0.00 1.12
Soucet= 3.89 14.28
Soucet aktivnich momentd = 3.89 kNm/m
Soucet pasivnich momentd = 14.28 kNm/m
Posouzeni preklopeni Med=3.89 < Mrd=14.28 kNm/m, Posouzeni vyhovuje
3.8.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(v) vl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kKN/m] [kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 1.50 7.79 0.00 2.46
Pasivni zemni tlak Ppx1.00 0.70- 1.50 0.00 12.10 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00 24.75
Svis. zatiZeni ve vrcholu (stalé) Ngxl1.00 0.00 0.00 2.25
Soudet= 7.79 12.10 29.46 e

T¥eni zeminy Rd=Vd-tang/yM= 29.46xtan(26.00°)/1.25= 11.49 kN/m

SoudrZnost zeminy Rd=A -cu/yM = 1000x0.800x30.000/1.25=19200.00 kN/m

(pasivni sily od efektivni soudrznosti zanedbany) (EC7 §6.5.3. 10)
Souc¢et aktivnich sil = 7.79 kN/m
Soucet pasivnich sil (12.10+11.49) = 23.59 kN/m

Posouzeni posunuti Hd=7.79 < Rd=23.59 kN/m, Posouzeni vyhovuje
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3.9. Navrh dfiku zdi

3.9.1. ZatiZeni 1.35x(stalé nepfiznivé)+1.00x(stadlé p¥iznivé)+1.50x (proménné nepfiz.)

Sily (v té&Zzisti prufezu) a napéti v d¥iku zdi
x, y:t&zisté prufezu, b:8itka prufezu, e:excentricita

Fx:vodorovna sila, Fy:svisld sila, M:moment, e/b:relativni excentricita

0l,02, 1t : normdlova napéti v prUfezu, smykové napéti, Bqg:efektivni Sitka priufezu
% x b Fx Fy M e/b ol o2 Bg/B T ~
[m] [m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m] [N/mm2] [N/mm2 ] [N/mm2 ]
0.14 0.220 0.440 0.07 3.75 0.16 -0.097 -0.013 -0.004 1.000 0.000 P
0.28 0.240 0.480 0.27 5.41 0.08 -0.032 -0.013 -0.009 1.000 0.001
0.42 0.260 0.520 0.61 7.27 -0.02 0.004 -0.014 -0.014 1.000 0.001
0.70 0.300 0.600 1.70 11.54 -0.18 0.026 -0.016 -0.022 1.000 0.003 o

3.9.2. Posouzeni napéti podle EC6 EN1996-1-1:2005

Posouzeni normdlovych napéti Ned<=Nrd (EC6 §6.1)
Svisla inosnost Nrd=®.fk.t/yM, Svisli navrhovi zatvenv Ned (EC6 §6.1.2)
o=1-2e/t, @ redukéni souc¢initel uUnosnosti pro Stihlost a excentricitu zatiZeni
e=excentricita zatiZeni+es, es=mimotradnd excentricita=h/450, h=vyska zdi)
fk charakteristicka pevnost v tlaku fk=13.60 N/mm2
yM= 2.50, yM diléi soucinitel materidlu

% t Fy M e/t @ Ned Nrd

[m] [m] [kN/m] [kNm/m] [kN/m] [kN/m]

0.14 0.440 3.75 0.16 0.098 0.804 3.75 1924.45 (Ned<=Nrd)
0.28 0.480 5.41 0.08 0.033 0.934 5.41 2438.86 (Ned<=Nrd)
0.42 0.520 7.27 -0.02 0.006 0.988 7.27 2794.85 (Ned<=Nrd)
0.70 0.600 11.54 -0.18 0.029 0.942 11.54 3074.69 (Ned<=Nrd)

Navrh na smyk Ved<=Vrd (EC6 §6.2.1)
Smykova inosnost Vrd=fvk-t/yM, Noavrhova posouvajvcv svla Ved (EC6 §6.2.1)
fvk=fvko+0.40xod ,od navrhovi tlakovi naputv (EC6 §3.6.2)
fvko smykova pevnost p¥i nulovém tlaku fvko= 0.33 MPa
yM= 2.50, yM dilcéi soucinitel materidlu

vy t Fx od Ved Vrd

[m] [m] [kN/m] [N/mm2] [kN/m] [kN/m]

0.14 0.440 0.07 0.009 0.07 58.71 (Ved<=Vrd)

0.28 0.480 0.27 0.011 0.27 64.20 (Ved<=Vrd)

0.42 0.520 0.61 0.014 0.61 69.80 (Ved<=Vrd)

0.70 0.600 1.70 0.019 1.70 81.02 (Ved<=Vrd)
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